

“让大山里的孩子读更多的书！”

在全国观众面前许下的承诺，他兑现了
1万余册书籍、56个书架送达凉山美姑县

浙江书展落幕不过一个星期，宁波市民向四川省凉山彝族自治州捐书4万多册的爱心余温未退。这两天，又有一批1万余册书籍送达凉山州美姑县，一起送达的还有56个实木书架。昨天，书籍被分发到了两所小学，配套添置在每个教室的崭新书架成为“仑美益平米图书角”。



王华峰与孩子们一起为图书角添置书籍。通讯员供图

“让这里39所学校都有图书角”

这份跨越2000公里的深情，源于两地之间的缘分。美姑县是北仑东西部对口协作地区，今年，北仑编制专项工作规划，拓宽帮扶领域，优化帮扶方式，助力美姑县巩固拓展脱贫攻坚成果，协助美姑县推进乡村振兴。

政府发力，全面帮扶的背后，爱心人士也在主动加入，为两地续写携手共进的山海之情注入一份力量。其中，王华峰就是一位。

美姑县，他并非第一次来。今年6月28日，他考察了拉马镇小学和洛俄依甘乡小学的实际状况，获取需求后回到北仑开始酝酿爱心捐书。“其实去年，我们陆续给凉山州冕宁县捐过童装和铅笔，今年之所以捐书，是一个小女孩触动了我。”

“你最想要什么？”

“我想要读书。老师说，读很多书，就能走出大山。我想跟爸爸妈妈在一起！”

时隔4个月，王华峰依然记得当时与9岁小女孩的对话。孩子是留守儿童，小小年纪的她憧憬着靠读书走出去，留在父母身边，看外面的世界。

在北仑区教育局、新碶街道的支持和对接下，辖区新碶小学、岷山学校、长江小学以及淮河小学4所学校掀起捐书热潮，总共捐赠图书1万余册。

为了让爱心书籍循环起来，让更多的孩子读到不同的书，王华峰又对接了北仑区现代口腔医院和宁波欧搏服饰有限公司，两家爱心企业出资3万多元，采购了一批美观耐用的实木书架。

“这两天还要到其他学校看看，我想让这里39所学校都能拥有图书角。”马不停蹄的背后，是一个大大的梦想。在他看来，首批56个“仑美益平米图书角”的搭建仅仅是此次公益行动的起点。

记者 陈烨 通讯员 陈盛竹 陈红

“这是我们最需要的精神食粮”

“让大山里的孩子读更多的书，走出大山！”捐书仪式现场，王华峰兑现了他此前在全国观众面前许下的承诺。

记者了解到，这批物资来自北仑4所学校和两家爱心企业，牵头做这件事的正是他——新碶街道芙蓉社区红十字博爱志愿服务队队长王华峰。浙江书展期间，他是奔走全城收集书籍的“搬运工”，更以爱心市民的身份亮相央视午夜新闻。

这一次，在北仑区发改局、北仑区委宣传部的大力支持下，在第二个书香宁波日（10月31日）来临之际，一行人赶赴2000公里外的美姑县，带去书香之余，也在当地开展为期一周的帮扶调研行动。

昨天上午9点40分，一场简短的捐书仪式在美姑县拉马镇小学举行。孩子们聚集到广场上，齐刷刷地排起长队，参与这场在他们和老师看来无比隆重的活动。

大多数孩子“盛装”出席，他们把只有在过年时才会穿的彝族服装套在身上，迎接远道而来的

宾客。

“让大山里的孩子读更多的书，了解外面更大的世界。我们坚信‘仑美益平米图书角’会在美姑县生根发芽……”仪式上，王华峰以志愿者身份发言，寥寥数语引来掌声雷动。

书架高1米、宽80厘米，纯实木，还装了移动柜门，可容纳200多册书籍。仪式结束后，王华峰和老师们穿梭在每个教室，安装图书角。孩子们也非常乐意帮忙，人手一摞书籍，挤在书架前往里添置。

“谢谢叔叔，这就是我们最需要的精神食粮！”这样一句感激又显老成的话语，出自六年级学生惹几金里的口。正在埋头整理书籍的王华峰停顿了一下，抬眼一看，是个模样清秀的小女孩，扎着马尾辫。她的胸前捧着10来本图书，清澈的眼睛里闪烁着兴奋的光芒。

“我一开始有点诧异，为何这个孩子会说出看似不符合年纪的话。”可在参观完学校图书馆后，他又有点心疼。

图书馆不大，20多平方米，

两个书架上塞满了书籍。可走近一看，发现大部分是教辅书，图书种类单一，缺乏吸引力。

可想而知，此次从北仑运过来的包括文学艺术、历史地理、自然科学类的书籍对孩子们能产生多大吸引力。

当天，部分待分发的书籍被放置在一楼的教室。有几个孩子迫不及待地拆开箱子，挑出几本自己感兴趣的书籍，走进图书馆，津津有味地看了起来。

他们求知若渴的模样，令在场所有人为之动容。

书香润乡村。这一天，1万余册爱心书籍中，6400册分发给拉马镇小学，另有4000册送至洛俄依甘乡小学。56个图书角覆盖了这两所学校的所有教室。

美姑县拉马镇副镇长蒋雄分管当地教育，现场他数次致谢。“我们这里的学校缺书，家门口也是一样。我们设有不少农村书屋，但都是农技类书籍，同样没有孩子们喜欢的。你们把那么多书送过来，我代表孩子们谢谢你们。”

2021宁波市民喜爱的银行卡评选暨2021年度用卡满意度调查活动启动啦

当下，不论是线下支付场景还是线上支付场景，个子小小的银行卡都发挥着重要的作用。

中国银行业协会近日发布《中国银行卡产业发展蓝皮书(2021)》(以下简称《蓝皮书》)，《蓝皮书》显示，随着大数据和人工智能在金融领域中的应用不断深入，银行卡产业紧贴时代主旋律，不断加大民生领域的投入，通过在产品、支付、营销、服务和渠道等方面持续加大创新力度推动产业高质量发展。

为了更好地向消费者普及金融知识，提高金融素养，让宁波消费者更加了解银行卡，宁波晚报、东南商报于今天起推出“2021宁波市民喜爱的银行卡评选暨2021年度用卡满意度调查活动”，这是我

们连续第九年推出关于银行卡的市民满意度调查活动，旨在更好地宣传推广银行卡的同时，让更多的市民认识、了解、享受到银行卡服务给我们带来的便捷，也促进各家金融机构银行卡业务的提升，将银行卡的发展与客户的需求绑定在一起，从而造就宁波人心目中最喜爱的银行卡品牌。

此次评选活动，采用报纸选票回寄、邮件投票的方式进行投票，并由业内专家评审组对各选送银行卡进行评选。此次评选涵盖了借记卡和信用卡，将通过海选-入围-最终评选三轮角逐，以银行自荐、读者推荐、读者投票及媒体、业内专家综合评判的形式，评选出深受市民喜爱的各类银行卡。整个活动将于11月底结束。

包佳

招租公告

交通银行宁波分行位于鄞州区桑田路335号交通银行中兴支行二楼自有闲置房产，现拟对外公开招租。为确保招租工作公开、公平、公正，现将有关事项公告如下：

一、出租房屋位置：鄞州区桑田路335号交通银行中兴支行二楼，建筑面积约547.58平方米。

二、租赁房产应用于正当经营。不得从事餐饮、娱乐等影响我行营业办公或对周边环境产生噪音、污染的经营项目。所经营项目应经过有关部门的审批，具有相关经营资质。

三、出租期限：出租时间为三年以上，承租期间不得转租。

四、出租对象：1.个人身份的为具有民事行为能力的自然人或个体经营者；2.单位身份的为工商注册登记的法人或其他组织。

五、报名截止时间：本公告自刊登之日起十五日内。

六、报名地址：鄞州区桑田路335号交通银行中兴支行二楼办公室。

七、联系人：练老师 **联系电话：**13586896602